
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

الملف أوراق عمل للوحدة السابعة

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث

الملف أوراق عمل للوحدة السابعة

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الثالث
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الصف:الاسم:

اكتب كل كسر فيما يأتي في أبسط صورة:

 —  ٣٢
٤٨ .١

 —  ٢١
٤٩ .٣

 —  ١٥
٢٥ .٢

 —  ٧
٢٨ .٤

أوجد ناتج قسمة كل مما يأتي في أبسط صورة:

 —  ٣
٦  — ÷٤

٧
.٢ .٨  — ١

٦  — ÷٩
٧ ٣٢

اكتب كل معدل مما يأتي في صورة معدل وحدة:

٣ريالًا لكل        كتب١٢٤.

كيلو مترًا في ساعتين٢٢٣٠.

@nbta20



الصف:الاسم:

٢  كوب من دقيق القمح
٤  ملاعق من مسحوق الخبز

نصف ملعقة ملح
١    كوب حليب

١     بيضة

٢
٤

١
١

حل كلًا من المعادلات الآتية:

    ٥ س  =  ١٤٠.

.٢
    ٧ ص  =  ٥٦  

.٣
    ١٦ م  =  ٤٨  

.٤
    ١٠ ك  =  ٩٠  

اكتب كل كسر فيما يأتي في أبسط صورة:

 —  ١٥
١٨ .٦  — ١

٩ .٣  — ٢
١٢ .٣

تبين القائمة أدناه المواد اللازمة لعمل          حبة بسكويت.
كم كوبًا من دقيق القمح يلزم لعمل         حبة بسكويت مماثلة؟

 أ)               كوب 
ب)           أكواب
ج)            أكواب

د)            كوبًا

 —  ١
٢١

٣
١٠
١٥

٢٠
٣٠

@nbta20



الصف:الاسم:

١

٢

٣

ورقـة عـمـل

أوجد ناتج كل مما يأتي في أبسط صورة:

.٣  — ١
١  — +٨

٨ ٢٤

.١  — ٢
٢  — ×٢

٧ ٣٢

اختيار من متعدد:
نسبة عدد الوردات الحمراء إلى عدد الوردات الصفراء في زهرية ٢ إلى ٣،

أي مما يأتي يمكن أن يكون عدد الوردات الحمراء والصفراء في الزهرية؟

أ.

ج.

١٦ حمراء، ٢٤ صفراء

١٢ حمراء، ١٩ صفراء

ب.

د.

١٤ حمراء، ٢٠ صفراء

٨ حمراء، ٩ صفراء

تستغرق منال ٢٠ دقيقة في عمل ٣ كعكات، إذا استمرت بالمعدل نفسه،
فكم كعكة سوف تعمل في ٣ ساعات؟

@nbta20



الصف:

ورقـــة عـمـل
الاسم:

يهوى كل من تركي وسعود جمع الطوابع البريدية، إذا كان مجموع ما معهما
١٩٠ طابعًا، وجمع تركي ٣٠ طابعًا زيادة على سعود، فكم طابعًا بريدي�ا مع كل منهما؟

استعمل "خطة التخمين والتحقق"

٣أيهما أكبر:  
١أم   — ٨

فطيرة؟  — ٣

اختيار من متعدد:
اشترت سميرة ١٢ حبة فاكهة بسعر ٦ ريالات، إذا اشترت ٤٨ حبة فاكهة

مرة أخرى بمعدل السعر نفسه، فما المبلغ الذي ستدفعه؟

أ.

ب.

٢٠ ريالاً
٢٤ ريالاً

ج.

د.

٢٢ ريالاً
٣٠ ريالاً

@nbta20



٦ ريالات ٤ كجم خيار

١٥ ريالاً ٤ كجم بطاطس

٢٢ ريالاً ٥ كجم طماطم

ورقـــة عـمـل
الصف:الاسم:

١. أي من البدائل الآتية يبيّن طريقة مكافئة لسعر البطاطس؟

أسعار بعض الخضروات

ب.      ١٠ كجم بـ ٢٥ ريالاًأ.      ١٠ كجم بـ ٣٠ ريالاً
د.      ٨ كجم بـ ٣٠ ريالاًج.     ١٠ كجم بـ ٢٠ ريالاً

٢. إذا كانت النسبة بين عدد الشاحنات إلى عدد السيارات الصغيرة في أحد المواقف هي ٢ إلى ٥،
فما عدد السيارات الصغيرة، إذا كان عدد الشاحنات في الموقف ١٠؟

٣٤. ما ناتج 
٢  — ٩

١٥ —  
÷

؟

٢أ.            ٣    
٣ —  

٢ب.           ٢    
٣ —  

٣ج.            ٣    
١٠ —  

١د.            ٣    
٣ —  
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